

# 抢劫者爱上被抢女,为救她卖房卖肾

25日是阿华(经当事人要求化名)女朋友小美(化名)的生日。在2003年的这一天,他正点着蜡烛,和女友幸福地吃着面条。而现在,他却四处奔波,为治疗女友的尿毒症筹钱。

他能卖的东西都卖了,能借的钱都借了,可至今医疗费还差十多万元,现在,阿华想到了卖肾。一些亲友说:“你们还不是夫妻,这样做值得吗?”阿华说:“她改变了我的生,我没她,我还在街头做小混混。我不能放弃她!”



“她是我将来的妻子,我怎么能扔下她不管?”——阿华

## 【结缘】 第一次抢劫就碰上她

今年23岁的阿华是高明大型企业——广东溢达纺织有限公司的员工,在仓库负责收货、发货。据其部门经理介绍,阿华平时做事认真,深受同事的喜爱。可在几年前,阿华却是一个为了兄弟“义气”四处帮人打架的小混混。

“我是高明区合水人,中专毕业后无所事事,有时为了兄弟‘义气’还帮人打架。2003年,有次帮朋友打架,砍伤了人,对方扬言出2万元要我一只手,我就逃到了东莞凤岗的舅舅家。”阿华说,和女友结缘于他的第一次抢劫。到东莞后,有个朋友要过生日,自己不好意思向舅舅要钱,便想到了抢劫。那是个冬天的夜晚,天很黑,在一条小巷子,他见到一个年轻的女孩拎着包在打手机。他冲过去一把夺过手机就跑,女孩在后面大叫“抢劫”,没跑多远,他就被巡逻的警察抓住。

“我当时吓傻了,可能她看我可怜,决定放过我,就故意对我说‘玩什么玩,没看到我在打电话呢’。随后跟警察

说,我是她朋友,我们在闹着玩。”阿华说,他当时就觉得这女孩很善良,一下就喜欢上她了。

## 【噩耗】 回乡考医师证验出重病

后来,阿华打听到小美在附近一家小厂打工,于是每天站在门口等她下班,找机会和她聊天。“我刚开始就说喜欢她,她没理我。”接触时间一长,随着对阿华了解的加深,小美终于答应了他的求爱。“我跟她说过以前打架的事情,她说知错能改就好了。我从心底决定不再干坏事了。”阿华说。

得知小美原来在学校学医之后,阿华觉得她扔掉专业太可惜,于是去年带着小美回到高明。两人先后进入溢达纺织有限公司工作,小美被安排在公司医务室工作(得病后辞职了)。

为了避免以前的朋友来找他,阿华没有住父亲给他买的房子,特地租了一套房子和小美一起住。“房子很简陋,但日子过得很幸福。”

正当两人憧憬着美好的未来时,上天却跟他们开了个残酷的玩笑。“今年3月,

小美回河南南阳老家考医师证。可在考临床操作时,她突然晕倒在地,后来经医院检查,是尿毒症!医生说最好的办法是换肾,可她家没有一人和她的肾匹配。要另外找肾的话,医院说整个费用要48万元。”阿华说。

## 【家人】 不是夫妻,这样做值得吗?

获悉这一消息后,阿华第一个想法就是卖房子。父亲知道后,说“你要看清楚,你和她还不是夫妻,这样做值不值得?但我说,她没了,我也活不下去了”。父亲终于答应了他。房子卖了16万,“那是5年前父亲花18万元买给我家用的,中介说如果再等等,至少可以卖到20万,可我等不下去了。”阿华说,除了同意他卖房,父亲还借给他十多万,连他跑运输的货车都卖了(记者尝试联系阿华父亲,但据称其因这事已心力交瘁,不愿接受采访)。

在阿华提供的一张纸上,密密麻麻写着40多个人的名字,名字后面写着借款多少,“上面有我的家人、朋友,能借的都借过了”。

6月,阿华带着筹来的

30多万元去看女友,“她让我别那么傻,不要我管她,就连她的父母都说‘你和她不是夫妻,没必要这样做’,我说‘她是我将来的妻子,我怎么能扔下她不管?’”

## 【筹钱】 卖肾被拒,替人收账被砍

可是,他筹到的钱,加上女友家人所有的积蓄,离需要的医疗费还差十多万元。“现在我一下班就很苦恼,能卖的东西都卖了,能借的人都借了,就差这十几万,我不甘心放弃。医院说下个月18日是做手术的最好时间,但这些钱去哪找呢?”阿华说。

阿华于是想到了一个极端的方式——卖掉自己一个肾。“一到周末,我就去佛山、肇庆、深圳、汕头等地的医院,问那里的病人愿不愿意买我的肾?前几天,我去了佛山市第一人民医院,偷偷跑到病房,问了几个病人要不要买我的肾,他们都骂我‘神经病’。我在医院电梯、病房偷偷贴了卖肾的小纸条,可回过回头一看纸条被撕了。”阿华说,前段时间,他去深圳一家医院问诊,一个病人要买,但只出价4万,价格太低他没卖。阿华说他曾上网发帖卖肾,但估计被网站删掉了。“我知道卖肾不合法,也知道少了一个肾对身体有害,可不这样做,又有什么法子?”

阿华说,为了筹钱,他还帮人去收过三次账。“上周,我和两个朋友帮一老板去广西百色收85万元欠款,那老板答应应收到后给我们50%,可去到那,那人只给了12万。出门后,还有几个人拿着刀、棍追打我们,我右手被砍了两刀,到医院缝了9针,后来也就分到1.2万元。我们经理让我别再做傻事了,我说‘挨两刀,能挣一万多也不错啊’。”阿华给记者看了他右手长长的疤痕。

## ■对话阿华

### 她说过要罚我洗200年的碗

上周六下午,阿华一直坐在办公室,想着怎么尽快筹够治病的钱。回忆起跟女友在一起的幸福生活,这个曾经的“阿飞”也落下泪来。

记者:你们毕竟还不是正式夫妻,这样做值得吗?

阿华:我们很相爱,在一起几年,从来没吵过架。回来高明后,我们花200块的房租租了套房,房子虽然小,但里面充满了欢声笑语。刚开始我在一家小厂打工,晚上还出去搭客,有时要凌晨一两点回来,她就一直等我回家。

和她在一起真的很幸福。有次我做错事,惹她生气了,千方百计说笑话逗她开心,她终于笑了,还说:“我要罚你洗200年的碗。”弄得我也笑了。

记者:能跟我说说小美吗?知道生病后,她有什么反应?

阿华:她很会关心人。刚来高明时,她先在一家诊所帮人打针,每次小朋友见她打针

就都不哭了。这次她病了,我说回公司让同事帮忙一下,她阻止了我,说人家也是打工的,要养家糊口,怎么能让人捐钱?

她家是农村的,家里一直很穷,所以她都很节俭。有时我给她20块零花钱,一个月后发现,那20块钱还在她口袋里。

记者:小美生病这段时间你是怎么过的?

阿华:除了筹钱,晚上经常一个人跑到灵龟公园。以前我俩经常晚上去那里,我用吉他弹beyond的曲子给她听,她还笑我弹得很烂。

记者:卖房卖肾,父亲支持你这样做吗?

阿华:刚开始我提出要卖房,父亲让我考虑清楚。后来做了几次思想工作,他也同意了,他也很喜欢我女友。小美很尊敬长辈,一回到村里,碰到老人就喊“伯伯、阿姨”。我现在都怕回去,怕村里的老人问我女朋友去哪了。

## ■女友现状

### 决定放弃治疗劝对方勿做傻事

“你为了我付出的确实太多了,我的心真的好难过。其实我也想像常人一样,我们俩平平淡淡地生活……我告诉你,我决定放弃治疗。你为我付出的我无以为报。如果有下辈子的话,我还会当你的新娘。我希望你尊重我的决定,我想你过来陪我走完这最后一程!”

——摘自小美7月22日写给阿华的一封信

小美目前在河南老家治病,据悉,通过两人共同的朋友,她知道阿华替人收账被打,在她写给阿华的信中写道:“我听朋友说,你为了我帮人收账被人打了,要是你出了事

我怎么向爸妈交待?你真的很傻呀!我告诉你我决定放弃治疗……”但阿华说,她还不知道他要卖肾的事。

记者拨打了小美的电话,可显示是空号。“一个多月前,她就不理我了。她说已决定放弃治疗,让我别做傻事。你看我这个月打了169次电话,没一次能联系上她。”阿华掏出手机,给记者看通话记录。

对于小美的劝说,阿华苦笑说:“她是我最爱的人,不管吃多少苦,也要救她的命。等她病好后,我要她做我的新娘!”

据《南方都市报》

# 百变大盗众目睽睽下窃走“茜茜之星”

1998年6月,价值连城的奥地利王室传世珠宝“茜茜之星”(又称“库切尔特钻石珍珠”)在首都维也纳王宫展出时,竟在重重安全防护下被窃贼偷走,并用一件仿制品替换!此案一度轰动全球,被视为“史上最大胆珠宝行窃案”,而警方与王室对窃贼如何得手一直百思不得其解。直到今年6月,加拿大警方在破获一个国际高技术犯罪团伙后,才终于在该犯罪团伙头目吉拉德·布兰查德祖母的住宅内发现了失窃9年的“茜茜之星”。日前,35岁的布兰查德正式被判8年监禁,并且首次披露了当年那宗惊世窃案的始末。

## 百变大盗 乔装打扮坐飞机全球犯案

据报道,现年35岁的吉拉德·布兰查德出生于加拿大马尼托巴省省会温尼泊市,7岁时移居美国内布拉斯加州。长大之后,他成为一名电脑安全系统的专家。1993年,犯有盗窃罪的他两度被捕,又两度从警察眼皮底下逃脱。1997

年,服刑完毕的他被驱逐出美国。回到加拿大的布兰查德并不安分,而是伺机在全球范围内寻找作案机会。

据悉,布兰查德天生狡猾、头脑灵活,至少拥有8个化名,同时又是一位易容大师,最擅长乔装打扮,时而佩戴眼镜,时而粘贴假胡须,时而漂染头发。凭借过人的造假技巧,他伪造了众多身份证、护照、贵宾卡和记者证,屡屡与社会名人和体育明星亲密接触,并且经常乘坐喷气式客机,伺机在全球范围内行骗、行窃。

## 李代桃僵 众目睽睽之下窃走“茜茜之星”

1998年6月,为了19世纪奥地利哈布斯堡王朝伊丽莎白白皇后(即茜茜公主)遇刺100周年,奥地利王室将她一枚生前佩戴的钻石胸针——“茜茜之星”(又称“库切尔特钻石珍珠”)在首都维也纳一座王宫展出。这是一件茜茜生前经常佩戴的珠宝,一颗巨大的珍珠被镶嵌在周围的27颗宝石围绕着,价值连城。当时“茜茜之星”被放在王宫内一个安有特殊安全措施玻璃箱中公开展示。白天参观的观众多达5000至9000人,周围还有解说员和保安,晚上还有警报器彻夜监视异常情况。

尽管王宫内戒备森严,布

兰查德却偏要铤而走险。当时他假扮成一名普通游客,在妻子和岳父的掩护下,设法“弄哑”了报警器,然后神鬼不知地将玻璃箱的特殊螺丝卸下,从容打开盖子,迅速取出“茜茜之星”,接着放入从王宫礼品店里购买的仿造赝品进行掉包。最后,他躲过重重安防措施,顺利逃之夭夭。直到一个月后,奥地利警方才发现“茜茜之星”被人掉了包。消息传出后,举世为之震惊,当时有人将其誉为“史上最大胆珠宝行窃案”!

## 自立为王 高科技盗窃银行屡屡得手

1999年,布兰查德自立为王,亲手组建了高科技作案的“吉拉德·布兰查德犯罪团伙”。2004年,布兰查德率领手下攻破加拿大温尼泊市的某银行安全系统,利用伪造的银行卡从自动柜员机提取大量现金。在后来几年的犯罪活动中,布兰查德结识了伦敦一个名为“老板”的犯罪团伙并且产生业务来往,后者长期资助伊拉克北部库尔德人恐怖组织。

2006年11月,布兰查德在受“老板”组织之命飞往埃及作案时险些阴沟翻船。当时他指挥着手下众喽啰,手持数千张伪造的假信用卡及破获的银行密码,在开罗的诸多银



失窃的“茜茜之星”



历史上的“茜茜公主”

行自动提款机中疯狂盗取现金——每个账户仅限500英镑。得手之后,他立即飞往伦敦,不想他手下一名喽啰竟然

## 失而复得

### 失窃国宝地下室惊现

加拿大警方在对“吉拉德·布兰查德犯罪团伙”展开秘密调查后,终于于2006年11月将布兰查德一举抓获,并于2007年初逮捕了该团伙另外7名嫌疑人。警方认定,身为犯罪团伙头目,35岁的吉拉德·布兰查德涉嫌领导该犯罪团伙在加拿大、欧洲和非洲从事打劫银行提款机、盗窃信用卡信息以及其他罪行。2007年6月,加拿大警方在布兰查德的亲自带领下,在其祖母住宅的地下室查获了失窃9年的奥地利国宝——“茜茜之星”!

面对警方出示的数千次电话窃听记录、数百个小时的监视录像以及多达41项的指控,布兰查德供认了包括偷窃、诈骗在内的16项罪行。据他辩称,自己与“老板”组织合作,并非出于宗教或者恐怖活动的目的,而是为了换取对方的活动信息。

## 石破天惊

### 情节离奇堪比好莱坞大片

当布兰查德在法庭上得意地侃侃而谈自己的犯罪经

过时,在座的审判人员无不惊呼,这简直就是好莱坞大片《十一罗汉》的翻版。在这部由好莱坞大牌乔治·克鲁尼主演的影片中,一名江湖大盗出狱不久后率领手下众喽啰疯狂盗窃拉斯维加斯赌场金库1.6亿美元!

本月,布兰查德被加拿大法庭判处8年监禁,并且2年内不得假释。作为减刑的交换条件,他同意出售其在温哥华市的几套豪华公寓,以此补偿失窃银行的损失。据悉,布兰查德正在向警方“讨价还价”,希望通过交代自己行窃银行的具体细节,来换取获释后受聘于某家银行,专门从事“银行安全防护”方面的工作。

## ■链接

### 茜茜公主

茜茜公主本名伊丽莎白,是19世纪巴伐利亚的公主,后来,她嫁给了奥地利皇帝约瑟夫,成为奥地利皇后。1867年,根据奥地利和匈牙利统治者之间达成的协议,奥匈帝国建立。同年6月8日这一天,茜茜成为匈牙利女王。因为她的美貌智慧以及一生的传奇经历,茜茜公主被誉为欧洲史上最美丽的皇后之一。经典电影《茜茜公主》三部曲演绎的童话般的爱情故事更是倾倒了全世界观众。 朗朗